

*Avis Rectificatif*

- *Nom et adresse officiels de l'organisme acheteur* : Grand Port Maritime de la Guadeloupe.  
Correspondant : M le président du Directoire du GPMG, quai Ferdinand de Lesseps B.P. 485 97165 Pointe-à-Pitre Cedextél. : (+33) 5-90-68-62-92télécopieur : (+33) 5-90-68-62-91courriel : marchespublics@port-guadeloupe.com adresse internet : <https://gpm-guadeloupe.omnikles.com>.  
Adresse internet du profil d'acheteur : <https://gpm-guadeloupe.omnikles.com>.

*Objet du marché* : **reprise de l'éclairage du port de basse-terre et des tableaux électriques.**

*Lieu d'exécution* : pointe-À-Pitre.

*Type de procédure* : procédure adaptée.

*Mots descripteurs* : Electricité (travaux).

*Références de l'avis initial* : F1044082

*Informations rectificatives* :

Dans la rubrique "*date limite de réception des offres*" :

Au lieu de : "17 septembre 2019, à 18 heures", lire : "30 septembre 2019, à 18 heures".